Herzberg, Stat. 2+200

Bericht Nr.

Anlage Nr.

Y A k .
Boden [KN/m]  [kN/m?] [m/s] Bezeichnung
1 17.00 9.00 1.0-10* S-4.1(-md)
1 1800 10.50 1.0 -10* S-4.1 (md)
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Wasserdruck [kN/m?]
Auftriebssicherheit Hydraulische Grundbruchsicherheit
Norm: EC 7 Ausnutzungsgrad p = 0.688 Ausnutzungsgrad p = 0.353
Teilsicherheiten: bei =77.000 m bei =77.000 m
=1.000 Gewicht = 52.250 kN/m? Gewicht = 24.750 kN/m?
VG.dst ~ 0.950 vesw = y (Gewicht) = 0.950 Yes = v (Gewicht) = 0.950
YGsto = Y- PW-Druck = 34.135 kN/m? Stromungskraft = 6.635 kN/m?
yu = 1.250 veast = y (PW-Druck) = 1.000 i = v (Strémungskraft) = 1.250

p=1.000 - 34.135/(0.950 - 52.250)

p=1.250"-6.635/(0.950 - 24.750)
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